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Платье

Вам потребуется

Пряжа:

Магазины где можно купить эту пряжу

Кликните здесь или отсканируйте код

NATURAL ALPACA PELO
фирмы Lana Grossa

63% хлопок, 31% альпака бэби, 6% шерсть мерино

цв. 006

Размер: 42/44 (женский S, мужской XS) 700г. (14 мот.)

Размер: 46/48 (женский L, мужской M) 800г. (16 мот.)

Размер: 50/52 (женский XXL, мужской XL) 900г. (18 мот.)

Инструмент:

Спицы круговые №3
Спицы круговые №5

Инструкция по вязанию

Вам потребуется: 700 (800/900) г светло-бежевой (цв. 06) пряжи Natural Alpaca Pelo (63%
хлопка, 31% альпака бэби, 6% шерсти мерино, 125 м/50 г) фирмы Lana Grossa; круговые
спицы № 3 и № 5 длиной 80–100 см.

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.

Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п.

Изнаночная гладь: лиц. р. – изн. п., изн. р. – лиц. п.

Резинка: попеременно 2 лиц., 2 изн.

Кром. петля края цепочкой: 1-ю п. каждого ряда снять как изн. (нить ПЕРЕД спицей),
последнюю петлю каждого ряда провязать лиц.

1 п. удвоить: вывязать из указанной петли 1 лиц. и 1 лиц. скрещ. и только после этого
 сбросить петлю с левой спицы.

Плотность вязания: 17 п. и 22 р. лиц. глади, спицы № 5 = 10 х 10 см; 17 п. и 29 р. платочной
вязки, спицы № 5 = 10 х 10 см.

Краткое описание: платье вяжется отдельными деталями, которые затем соединяются:
отдельные детали юбки, а также рукава вяжутся снизу вверх, отдельные детали переда и
спинки – поперек от боковой линии к середине. Перед, спинка, а также переднее и заднее
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полотнища юбки вяжутся 2 половинами. Средний шов выполняется так, чтобы цепочки кром.
петель и цепочки закрытых краев деталей переда и спинки были видны на лиц. стороне. Швы
притачивания рукавов к верхней части переда и к верхней части спинки выделяются так же. В
заключение набираются петли по вырезу горловины и вяжется бейка круг. рядами.

Заднее полотнище юбки: на спицы № 5 набрать для правой части заднего полотнища юбки
64 (68/72) п. и вязать лиц. гладью (то есть в след. лиц. р. снова начать вязать с лиц. петель),
выполняя с обеих сторон кром. петлю края цепочкой. Через 18,5 см от начального ряда и еще
18х в каждом 8-м р. убавить с правого края по 1 п. = 45 (49/53) п. Через 90 см от начального
ряда петли закрыть, протягивая одну петлю через другую. Левую часть заднего полотнища
вязать симметрично. Выполнить средний шов между правой и левой частями заднего
полотнища так, чтобы цепочки кром. петель были видны на лиц. стороне.

Переднее полотнище юбки: вязать, как заднее полотнище юбки.

Спинка: левую часть спинки вязать от левой боковой линии к середине поперек: на спицы №
5 набрать 52 (53/55) п. и вязать платочной вязкой, выполняя с обеих сторон кром. петлю края
цепочкой. Для плечевого скоса прибавить с левого края 6 х 1 п. в каждом 8-м р. (3 х 1 п. в
каждом 8-м р. и 3 х 1 п. в каждом 10-м р./6 х 1 п. в каждом 10-м р.) = 58 (59/61) п. Через 18
(20/22) см от начального ряда закрыть с левого края для выреза горловины 1 х 2 п. и в каждом
2-м р. еще 2 х 1 п. = 54 (55/57) п. Через 27 (29/31) см от начального ряда все петли свободно
закрыть. Правую часть спинки связать симметрично. 

Выполнить средний шов между правой и левой частями спинки так, чтобы цепочки обоих
закрытых краев были видны на лиц. стороне.

Перед: левую часть переда вязать от левой боковой линии к середине поперек: на спицы № 5
набрать 52 (53/55) п. и вязать платочной вязкой, выполняя с обеих сторон кром. петлю края
цепочкой. Для плечевого скоса прибавить с правого края 6 х 1 п. в каждом 8-м р. (3 х 1 п. в
каждом 8-м р. и 3 х 1 п. в каждом 10-м р./6 х 1 п. в каждом 10-м р.) = 58 (59/61) п. Через 18
(20/22) см от начального ряда закрыть с правого края для выреза горловины 1 х 4 п., затем
закрыть в каждом 2-м р. 4 х 1 п. и еще 2 х 2 п. = 46 (47/49) п. Через 27 (29/31) см от начального
ряда все петли свободно закрыть. Правую часть переда связать симметрично. Выполнить
средний шов между правой и левой частями переда так, чтобы цепочки обоих закрытых краев
были видны на лиц. стороне.

Рукава: на спицы № 3 набрать 38 (42/46) п. и провязать 8 см резинкой, выполняя с обеих
сторон кром. петлю края цепочкой. Затем перейти на спицы № 5 и продолжить вязать лиц.
гладью, при этом в 1-м р. равномерно прибавить между кром. петлями 18 (20/22) п. [= 1 п.
после 1-й п. и еще 17х (19х/21х) после каждой 2-й п.] = 56 (62/68) п. Для скосов прибавить с
обеих сторон 10 х 1 п. в каждом 8-м р. = 76 (82/88) п. Через 48 см от начального ряда все
петли свободно закрыть. Второй рукав связать так же.

Сборка: все детали увлажнить, слегка растянуть для придания нужной формы согласно
выкройке и оставить на горизонтальной поверхности до высыхания. Выполнить плечевые
швы, оставив цепочки кром. петель на лиц. стороне. Втачать рукава также цепочками кром.
петель на внешнюю сторону. Выполнить боковые швы, направив цепочки кром. петель
внутрь. Выполнить боковые швы обеих частей полотнища юбки, направив цепочки кром.
петель внутрь. Соединить верхнюю часть с юбкой, оставив цепочки кром. петель видимыми
на лиц. стороне. На круг. спицы № 3 набрать по вырезу горловины 82 п., замкнуть петли в
кольцо и провязать 4 круг. р. изн. гладью. Затем все петли свободно закрыть.

Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)
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